Technicien Approvisionneur Distribution Automatique F/H
Mise à jour le 14/10/2024
· Type de contrat : CDI
· Temps de travail : Temps plein
· Lieu : Grenoble
· Salaire : 2133 EUR (€) - 2133 EUR (€) / mois

Description de l'entreprise
En 24 ans, TOPSEC est devenu le leader européen de la distribution automatique d’articles de sports sur le lieu de pratique. Acteur majeur grâce à nos distributeurs automatiques d’articles de natation ; nous avons élargi notre concept à d’autres activités sportives et de détente.
 
Portés par la conquête de nouveaux terrains de jeux, nous souhaitons renformer nos équipes autour des trois piliers qui nous caractérisent : Ambition, Engagement & Flexibilité.

Description du poste
 
Notre volonté
Pour renforcer notre équipe opérationnelle nous recherchons un(e) Technicien(ne) Approvisionneur(euse) en CDI basé(e) sur Grenoble (ou alentours).
 
Ton objectif
Ton objectif sera d’approvisionner nos distributeurs automatiques et de participer à la satisfaction clientèle.
 
En quoi ça consiste ?
Tu auras pour mission la gestion de notre parc de machines via l’approvisionnement, l’entretien et la maintenance technique de niveau 1.
Grâce à ton sens de l’organisation, tu assureras la gestion de ton stock véhicule et du dépôt. Tu réaliseras les tournées clients, préparées par ton manager.
Ton appétence pour les déplacements et le contact client te permettront de créer et maintenir une bonne relation client : tu seras en contact avec le personnel des piscines, des salles de sport, etc.… et tu récupèreras les fiches SAV.
 
Pour t'épanouir dans ce poste, tu aimes la route et tu aimes que tes journées ne se ressemblent pas. Tu seras amené(e) à te déplacer dans le 04/05/07/26/38 et potentiellement sur les départements limitrophes (73/74/69/01/84). Avec des découchées possible au maximum à 3nuits/mois.
Manuel(le), bricoleur(se), tu aimes détecter les pannes et intervenir en tant que véritable technicien(ne) !
 
Ta future équipe
Tu viendras rejoindre une équipe d’approvisionneurs basée dans toute la France, le Benelux et l’Espagne sous la responsabilité de ton manager opérationnel de secteur.
 
Ce que nous te proposons
Nous te proposons une rémunération 2133 € brut par mois pour 39h hebdomadaire. (Nous sommes ouverts à des contrats en 35h)
Tu auras un véhicule à disposition pour tes trajets professionnels : une carte essence, un badge télépéage et tout le matériel nécessaire à la bonne exécution de tes fonctions.
 
Tu travailleras du lundi au vendredi.
Nous avons aussi mis en place un accord sur l'annualisation du temps de travail au bénéfice des techniciens approvisionneur
 
Tu bénéficieras d’une super mutuelle et prévoyance, d’une carte titre restaurant Swile ainsi que d'un CE. Nous proposons une grille de salaire évolutive ainsi que des objectifs précis et chiffrés. 😊
 
Processus d'embauche
On accuse réception de ta candidature et on s’engage à te faire un retour en moins d’un mois.
1. Tu auras un premier échange téléphonique avec notre Responsable RH, Samantha qui discutera du poste, de nos besoins et des tiens.
2. Tu échangeras via Teams avec notre ton/ta futur(e) manager pour te projeter dans le quotidien du poste.
3. Nous procédons à un contrôle de référence auprès de l'un de tes anciens employeurs, avec ton accord. 
4. Tu échangeras également via Teams avec la Directrice des opérations pour échanger sur tes motivations.

Profil recherché
Autonome, organisé(e) et rigoureux(euse), tu es motivé(e) pour apprendre ! Tu possèdes un bon relationnel et tu aimes travailler seul(e). 
 
Idéalement, tu bénéficies d’une première expérience dans la distribution automatique.
De nature bricoleuse et débrouillarde, tu as des aptitudes manuelles.
Des connaissances en électricité ou en électrotechnique sont un plus.
 
Ce que tu recherches
Tu recherches une nouvelle opportunité qui te permettra de découvrir un panel important de missions et qui te permettra d’évoluer et grandir au sein d’une équipe dynamique et soudée.
 
Alors rejoins-nous !

